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 解 答 用 紙   適 性 検 査 Ⅱ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受 検 番 号 氏          名  得     点 

 

 

 

解 答 例 

 ※ 

 

※のらんには、記入しないこと 



 １   

〔問題１〕 

（ア） ４＋３＋２＋１ 

（イ） ５×(６－３－１) 

（ウ） ３×３＋３÷３ 

 

〔問題２〕 

（エ）  － （オ）  × （カ）  ＋ 

 

〔問題３〕 

（キ） ２８７１ （ク） ２×８－(７－１) 

 

〔問題４〕 

（ケ） ２２２２ （コ） ２×２×２＋２ 

 

〔問題５〕 

（サ） ２４７３ （シ） ２＋４＋７－３ 

（ス） 

１０を３つの偶数の和で表す。 

例…１０＝２＋４＋４ 

そのうちの１つの偶数を２つの奇数の差で表す。 
例…４＝７－３ 
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※ 

※ 

※ 

※ 



 ２   

〔問題１〕 

（１） 

利用者が多い駅に近づくほど、家賃が高くなってい
ること。 

（２） 

家賃が安いにもかかわらず、都心までの距離が近く

て便利であるため。 

 

〔問題２〕 

（１） 

製油所から遠い地域までガソリンを運ぶ必要があ
り、人件費がかかるため。 

（２） 

製油所からの輸送がしにくい場所であること。 

 

〔問題３〕 

茨城県で気温が高くなる夏の時期でも、長野県の気
温は比較的涼しいことから、レタスの栽培に適して

おり、また、この時期のレタスは高い値段で出荷で

きるため。 

 

〔問題４〕 
 

 １月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 10 月 11 月 12 月 

沖縄県             

※レタスを出荷する期間の矢印(    )は、上記期間のうちいずれか３か月以内であればよい。 

〔理由〕 

・沖縄県の平均気温は冬の時期でも長野県の７月や
８月と同じくらいであるため。 

・ほかの地域で出荷されない時期なので、高い値段

で出荷できるため。 

※ 

※ 

※ 

※ 



 ３   

〔問題１〕 

〔式〕 

３５÷０.０３×０.０８＝９３.３３… 

〔答え〕  ９３.３   ｋｇ  

 

〔問題２〕 

〔記号〕  Ｂ  

〔理由〕 

車軸と車輪の間は摩擦を小さくした方が車輪はよく

回転するが、車輪と地面の間は摩擦を小さくすると
車輪が空回りして走らなくなってしまうから。 

 

〔問題３〕 

（１） 

 

（２） 

・摩擦がないとイスに座ろうとしても（少しでも傾けば）

すべってしまうので、座ることができない。 

・摩擦がないと紙に鉛筆で絵や文字をかくことはで
きないので、何も描けない。       など 

 

※ 

※ 

※ 


